
PROTOKOLL FÖRT VID FÖRENINGSSTÄMMA FÖR B RF VÄSTHAGA NR 13 

Datum: den 26 oktober 2022 

Plats: Grundskolan Äventyret, matsalen, Västerås 

Närvarande: Enligt bilaga

1 Stämmans öppnande
Föreningens ordförande Lina Engström öppnade stämman.

2 Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes av stämman.

3 Val av stämmoordförande
Lina Engström, föreslogs till stämmoordförande.

Lina Enström valdes av stämman till stämmoordförande.

4 Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare

Stämman föreslog Mikaela Vahlström till protokollförare. Stämmoordföranden 

anmälde därför Mikaela Vahlström till stämmans protokollförare.

5 Val av två justeringsmän tillika rösträknare

Stämman valde Niklas Andersson och Peder Dovenius till justerare av 

stämmoprotokollet.

6 Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst

Det fastställdes att stämman blivit utlyst enligt föreningens stadgar.

7 Fastställande av röstlängd
Röstlängden fastställdes i enlighet med bilaga 1. Antalet röstberättigade uppgick till 18 

st.

8 Föredragning av styrelsens årsredovisning
Stämman beslutade därefter att lägga årsredovisningen till handlingarna.



9 Föredragning av revisorns berättelse

Revisionsberättelsen presenterades för årsmötet. Stämman beslutade att lägga 

revisionsberättelsen till handlingarna.

10 Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning

Resultat- och Balansräkningen fastställdes.

11 Beslut om resultatdisposition

Resultatdispositionen fastställdes av stämman.

12 Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna

Stämman tog ett enhälligt beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.

13 Beslut om arvoden åt styrelseledamöter och revisorer för nästkommande 

verksamhetsår

Det beslutades om arvode för styrelseledamöter och suppleanter med 100 000 kr 

exklusive sociala avgifter, för styrelsen att fördela fritt inom sig.

Arvode till revisorn sker på löpande räkning.

14 Val av styrelseledamöter och suppleanter
Valberedningen redogjorde för sitt förslag till val av styrelseledamöter. Till ny styrelse 

valdes: 3 ordinarie ledamöter och 3 suppleanter.

Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse föredrogs för stämman. 

Lina Engström ledamot (2år)

Mikaela Vahlström ledamot (lår, omval)

Ingrid Scordato ledamot (lår, omval)

Hannah Koert 

Tarja Diaz Kähäri 

Patrik Wik

suppleant (lår) 

suppleant (lår) 

suppleant (lår)

Styrelsen konstituerar sig själv.



15 Val av revisor och revisorsuppleanter

Stämman beslutade att välja Lars Ljungström som ordinarie revisor och 

Bokföringsgruppen HB som revisorssuppleant.

16 Val av valberedning

Till valberedning valdes Mats Lundbladh, Anne Davidsson och Eilis Backström.

17 Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält 

ärende

Inga motioner inkomna.

18 Stämmans avslutande
Stämmoordföranden tackade samtliga för visat intresse och förklarade därefter 

årsstämman avslutad.

Justeras:

Niklas Andersson Peder Dovenius

Lina Engström (stämmoordförande) Mikaela Vahlström (stämmoprotokollförare)


